depepanbHoe rocyaapCcTBEHHOE GrogkeTHoE 06pasosaTeanoe yypexaeHue BbicLLero O6pa3OBaHMﬂ

YTBEpXAeHO Ha 3acefaHnmn YYeHoro «TamBOBCKMiA rocyAapCTBEHHbIN YHUBEpCUTET uMmenm I.P. [lepxaBuHa»
Cosera yHuBepcuTeTa KANEHOAPHbIU YHYEBHbIN TPA®UK
Ha 2024 - 2029 rr.
17 ceHTA6pst 2024 T. OyHo-3a04HasA chopMa obyyeHuUs
npotokon Ne40 Bakanaspuar
40.03.01 - OpucnpyaeHums (4 ropa 6 mecsiues)
Obuwas topucripydeHyus
Bakanaep
Homepa y4e6HbIx Hegenb Hepenb (aHewn)
5 ] ] § % 5 ; E
= = H I>s
§ Teopetnueckoe obyueHne < g H H g 8 § § “s;;E E 2 ° §
2(1]|2(3|4|5[6|7|8|9]|10[11|12]13|14|15|16(17|18(19|20|21|22|23 |24 |25|26 |27|28|29|30|31 32|33 |34 |35|36 |37|38 |30 |40 |41 |42|43 |44 |45|46 |47 |48 |49 50|51 52 g g 3 £k g% H g2 19 g |2
§ g gg ge H 255 &
W |, = 5 e § % iss | 5¢
cemectp | cemectp| 00 = > ©8 £o
- o = = 5
— 2 EX
- . = EN 10 516/6
[ Q[ *[=2]9[9|K * 19|9|K|K|K|KKKKKK 155/6 (17 1/6 | 33 2 4/6 6 2/6 52 |1
- X - N (70) (364)
[ 1 (3 {2
Hepenb
EGHbIX Heaenb o)
° Teopetn 5 § g § % O ; g M
g 53 yeckoe z 'E gg E& % Es% E ; ° S
g g H ]
“l1]2|3|4|5|6|7|8]|9]|10[11]12|13|14[15]|16[17[18|19|20 21|22|23|24|25|26 |27 |28 |29 |30 31|32 |33 (34|35 |36 |37 |38 |39 [40 41|42 | 43|44 45|46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 °5Y:°"“ g g & ] gE H EEE §‘§ é =
5 g gg ge H 255 &
W, = 5 e § % iss | 5¢
cemectp | cemectp| 00 = > ©8 £o
ERI 0
s 1=
- NI 10 52 1/6
[ 99K Yy K|IK[K/K|K 165/6 |151/6 | 32 22/6 2 55/6 52,2 |2
1 i - (70) (365)
— 5 =
Hepenb
EGHbIX Heaenb o)
° Teopetn 5 § g § % = ; g 0
g 53 yeckoe z 'E gg E& K %s% 2 ; o ES
g g g g s 2
“l1]2|3|4|5|6|7|8]|9]|10[11]12|13|14]15]|16[17[18|19|20 21|22|23|24|25|26 |27 |28 |29 |30 31|32 |33 |34 |35 |36 |37 |38 |39 |40 41|42 | 43|44 |45 |46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 °5Y:°"“ g g & ] gE H §§§ §‘§ é =
5 g gg ge H 255 &
W, = 5 e § % iss | 5¢
cemectp | cemectp| 00 = > ©8 £o
o 0 == 5 5
1 > [ | T
: : - e 10 52 1/6
[ 99K ] [] A ]K|K|K|K|K|KK 16 4/6 |17 1/6 | 33 5/6 2 3/6 55/6 52,2 |3
- - 1 [ (70) (360)
| ) 1 [k}
Hepenb
EGHbIX Heaenb o)
° Teopetn 5 g g § % O ; g M
g 53 yeckoe z 'E gg g : Es% E ; (] S
H g H 2
“l1]2|3|4|5|6|7|8]|9]|10[11]12|13|14]15]|16[17[18|19|20 21|22|23|24|25|26 |27 |28 |29 |30 31|32 |33 |34 |35 |36 |37 |38 |39 |40 41|42 | 43|44 |45 |46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 °5Y:°"“ g g & ] gE H §§§ §‘§ é =
5 g gg ge H 255 &
W, = 5 e § % iss | 5¢
cemectp | cemectp| 00 = > ©8 £o
3 * * 3
] X — - EREN K|
1 KX 1 = ENPYEN ] 10 52 2/6
- [1*|9|9|K | [ |(nnnn P19 |K|KK|K|KKK|K[]163/6|142/6 |30 5/6 21/6 4 52/6 52,3 |4
— 3 — o] [x] =] (70) (362)
| * 1 (21 Xl (=1

Ctp.1un32



Hepenb
EGHLIX Heaenb (aHeii)
T T
o Teopetn 5 g g 58, R °
= 53 §OCKOD) z H g g E g % § g% £ § e S
H = ES o = s =
“l1]2|3|a|5|6|7|8]|9]|10[11]12|13|14[15]|16[17[18|19|20 21|22|23|24|25|26 |27 |28 |29 |30 31|32 |33 |34 |35 |36 |37 |38 |39 |40 | 41|42 | 43|44 45|46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 °6y:e"“ g g 3 gk g% H EEE 19 ] n
g g g& 3 2 £5® e
Ly o Wroro ) : é E E g2 8 g. g
cemecTp | cemecTp < "8 =
> r K
] K
[K] K 31/6 25 5/6
5 nininin * INx]K Bl — = === ===E==EEE=EEEE=EEEE=EEEE = 13 13 4 14/6 4 258 |5
] = (22) (179)
¥ K K|=
142 4/6 4 431/6 | 11 2/6 4 4 2 232/6 (2343/6 | 234
[¢] T y o
r [TMA KaHMKyﬂbI I'Ipas/:LHMKW MpepavnnomMHas npakTuka
I'Ipe/:u:mnnoMHaﬂ npakTuka (paccpenoToyeHHas) MpownaBoAcTBEHHast NpaKkTuka I'Ipomaeo/:lcTBeHHaﬂ npakTuka (paccpenoToyeHHas) TeopeTtudeckoe obyyeHue
quGHaﬂ npakTuka quﬁHaﬂ npakTuka (paccpeaoToyeHHas) 3K38MeHaLll40HHa$l ceccusi/lpomexyToyHas aTTecTaums

Ctp.2un32



